

已有17个国家及地区出现“奥密克戎”感染病例

日本“封国” 多国升级旅行禁令

日本首相岸田文雄29日突然宣布,30日起对所有新入境的外国人关闭国门。日本成为继以色列和摩洛哥之后,第三个针对新冠病毒变异株“奥密克戎”实施“封国”的国家。

日本“避免最坏情况”

岸田表示,关闭国门是为了“避免最坏的情况”。据日本共同社消息,该措施暂定持续一个月。此外,从英国、德国等14个国家和地区归国的日本人入境时,需要隔离14天。

这是日本自新冠疫情暴发以来第二次“封国”,而就在今月初日本刚刚放宽入境限制,允许持短期签证的商业方面访客、留学生、技术实习生在提交疫苗接种证明和活动计划书后入境。

与此同时,日本上周末发现一名来自纳米比亚的入境人员新冠病毒检测呈阳性,尚未确认是否感染“奥密克戎”,样本分析需要四到五天才能出结果。

岸田表示,将从本周开始实施疫苗加强针注射的计划,同时期待卫生专家提供现有疫苗是否能有效对抗“奥密克戎”的更多数据。“奥密克戎”的出现正值岸田欲重启经济之时,日本复苏旅游业的计划可能被迫推迟。

多国加强入境限制

据统计,目前已有17个国家及地区出现



旅客在南非开普敦国际机场等待接受新冠病毒检测

图 GJ

“奥密克戎”感染病例,为此越来越多国家发布旅行禁令。

以色列28日午夜宣布“封国”,而就在今周前以色列刚刚向接种过疫苗的游客重新开放国门。据以色列媒体报道,该国已出现两例“奥密克戎”感染者。

摩洛哥则从30日开始,两周内禁止包括摩洛哥公民在内的所有人员入境,禁止所有航班出入境。

菲律宾进一步加强边境管制,在实施入境限制的7个非洲国家基础上又增加7个欧洲国家,还取消了允许完成疫苗接种的外国

游客入境的计划。

美国29日起禁止过去14天内到过非洲南部8国的几乎所有外国人入境,并警告美国人不要前往这些国家。

不过,美国公民和到过这些国家的合法美国永久居民仍然可以进入美国,并且没有引入新的筛查或追踪要求。

另一方面,新加坡和马来西亚29日刚刚重新开放关闭近两年的陆地边境,有人担心“奥密克戎”可能使边境再次关闭。

非洲国家表示不满

由于“奥密克戎”最初是在非洲南部发现,非洲成为受旅行禁令影响最为严重的地区,一些非洲国家正作出回击。

南非总统拉马福萨表示,这些不合理、不公正的禁令是对非洲国家的歧视,“既没有科学依据,也不能有效防止变异株的传播,只会损害非洲国家的经济,妨碍和削弱他们应对疫情以及从疫情中复苏的能力”。

马拉维总统查奎拉也在官方脸书页面上批评旅行禁令:“防控疫情的措施必须基于科学,而不是非洲恐惧症。”

各国在实施旅行禁令的同时,是否也曾思考为何疫情屡次在非洲暴发?对于急需疫苗等防疫物资的非洲,一些国家是时候履行承诺了。

本报记者 王佳焯

即便年内实现元首会晤也难以令关系缓和 美俄博弈:互逐外交官 所剩已无几

俄美外交战继续升级。俄罗斯驻美国大使安东诺夫表示,俄罗斯驻美外交官正在被驱逐,明年将再有数十名外交官离开美国。

与此同时,俄罗斯28日表示希望俄罗斯总统普京与美国总统拜登在年底前会晤,哪怕是视频会晤。美俄元首会晤旨在防止局势失控,但双方关系缓和恐难以实现。

面临严重员工短缺

“我们的外交官正在被驱逐,我们面临严重的员工短缺。”俄罗斯驻美国大使安东诺夫日前表示,明年1月30日将有27名俄罗斯外交官因签证问题被迫离开美国,明年6月30日还将有相近数量的俄罗斯外交官离开美国。

俄罗斯表示,自2016年俄美关系恶化以来,已有100多名俄外交官离开美国。

今年4月,美国以俄罗斯进行网络袭

击、干预美国大选等“恶意活动”为由,宣布对俄实施大规模制裁并驱逐俄外交人员。随后,俄罗斯对美国实施报复性措施。

10月,17名美国两党参议员致信拜登,称如果俄罗斯不向美国外交官发放更多签证,美国应驱逐在美的300名俄外交官。

截至10月底,即便算上俄罗斯驻联合国代表团工作人员,也只有近200名俄罗斯外交官仍在美国工作。美国驻俄罗斯外交人员则从2017年的1200人减少到120人。

悬案更显谍影重重

同时,一桩发生在德国的悬案,又让美俄外交战更显谍影重重。

10月19日,一名俄罗斯外交官在柏林的俄罗斯驻德国大使馆顶层坠楼身亡,但迟至11月5日,此事才由德媒曝出。

德媒称,由于外交官享有豁免权,且俄

罗斯不同意验尸,德国警方无从插手此事。德国认为这名外交官是俄罗斯联邦安全局雇员,并与联邦安全局高级领导人有关系。

这只是西方对俄外交官身份怀疑的冰山一角。10月6日,北约以“从事间谍活动”为由,撤销8名俄罗斯驻北约代表团成员的常驻资格,并再次将俄代表团人员数量从20人削减至10人。俄罗斯回称称北约此举与重回冷战无异,将从本月起暂停俄驻北约及北约驻俄相关机构工作。

克里姆林宫28日证实,希望俄美元首年底前举行会晤,且很大可能是通过视频方式。但目前西方炒作俄罗斯陈兵俄乌边境,俄罗斯也警告美国军事行动已触及红线,双边军事对抗正不断升级。尽管美俄元首会晤或有助于危机管控,但若美国不停止把乌克兰纳入西方、挤压俄罗斯战略空间的策略,美俄关系难有好转。 本报记者 杨一帆

伊核协议谈判在维也纳重启

新华社维也纳11月29日电 伊朗核问题全面协议联合委员会政治总司长级会议29日在奥地利首都维也纳举行,重启新一轮美伊恢复履约谈判进程。

会议当天下午在维也纳科堡酒店举行,欧盟对外行动署副秘书长莫拉主持会议,伊朗副外长巴盖里以及俄罗斯、英国、法国、德国相应官员与会,中国谈判代表、中国常驻维也纳联合国代表王群出席会议。

莫拉在会后表示,当天会议上看到的情况“非常积极”,伊朗表现出让伊核协议恢复生机的意愿,接受过去6轮会谈的成果,谈判将在在此基础上继续进行。

王群表示,此次联委会会议是美伊恢复履约谈判于6月暂停后重启的首次会议,具有重要意义,也充分说明对话和谈判是解决伊核问题的唯一正道。

美国总统伊朗事务特使马利也率代表团抵达维也纳。但因美国已经退出伊核协议,而且伊朗拒绝通过直接接触的方式与美国会谈,美国代表并不能出席会议,只能以间接方式参加会谈。

深感政府责任重大 心理准备更加充分 瑞典辞职女首相再度当选

新华社斯德哥尔摩11月29日电 在辞职仅几天后,安德松29日再当选瑞典首相。

瑞典议会当天对新首相候选人安德松进行投票,结果显示,安德松获得101票支持,173票反对,75票弃权。因反对票未过半数,议会批准安德松出任新首相。

按照计划,安德松将于30日组建新政府并正式就职,新政府将是由瑞典社会民主党一党组成的少数政府。

安德松在当天下午召开的新闻发布会上表示,当选首相深感责任重大,再次当选心理准备更加充分,新政府将聚焦福利、气候变化和社会融合三大议题。

安德松2014年开始担任瑞典财政大臣,本月初成为社会民主党新党魁,24日当选首

相,成为瑞典史上首位女首相,但仅数小时后就宣布辞职。

安德松辞职的主要原因是“一个可能被质疑合法性的政府”。24日下午,瑞典议会投票通过2022年财政预算案,但遭到环境党反对,该党随即宣布退出少数派联合政府。按照惯例,如果一个执政党离开联合政府,联合政府将被迫下台,议会将对新提名的首相候选人进行投票。

在2018年举行的瑞典议会选举中,社会民主党、环境党、左翼党组成的中左翼阵营赢得大选,社会民主党和环境党随后组建少数派联合政府。今年11月,瑞典首相勒文辞去社会民主党党魁和首相职务,安德松成为社会民主党新党魁并被提名为新首相候选人。

红烧牛肉罐头 20罐只要298元

大块纯牛肉 肉香扑鼻 软嫩多汁 香甜松软 入口即化 高温灭菌 不含防腐剂 今明后3天折后每罐仅需14.9元

大块整切 真牛肉



真的是让人回味无穷。

记得小时候只有过节或者参加婚宴的时候,才会吃红烧牛肉罐头,肉香扑鼻,软嫩多汁,吃完后手指上还留着肉的香味儿,缕缕香气让人不能自拔,真的是让人回味无穷。 红烧牛肉罐头采用草原优质黄牛肉精制而成,香味浓郁,营养丰富,具有“肉烂筋软、色泽鲜亮、浓香怡人、酥烂可口”的特点,打开罐头就是一盘美味,可以帮您省去不少厨房的忙碌。牛肉蛋白质含量高,脂肪少瘦肉多,营养丰富,常吃能强筋健体,增强体质!保

质期36个月,可以放心购买囤放。

牛肉罐头买10送10 感恩消费者

冬天正是吃肉进补的时节,选对了食材,才能顺应自然,有效进补。为大家吃上地道实惠的红烧牛肉,厂家省去层层中间环节,公司拳头产品150克装红烧牛肉罐头,今明后3天在全国开展特价直销活动只卖29.8元一罐,并且一次买10罐再送10罐,整箱20罐仅需298元,每罐仅合14块9毛钱!真正的好牛肉,非常超值划算!数量有限,每人限购2箱。

订购电话:400-966-0557 2箱起免费包邮到家 先收货后付款 青岛阿士伯食品有限公司广告